



Авангард

<http://avangard-zhitikara.kz/>

Издается с 1931 года.

Четверг, 20 февраля 2025 года, № 8 (9759)

15 февраля – 36 лет вывода советских войск из Республики Афганистан

Пока жива память...



С декабря 1979 года по февраль 1989 года продлилось пребывание наших войск в далекой стране Афганистан. Более семидесяти житикаринцев выполнили свой интернациональный долг.

В субботу, 15 февраля, состоялось возложение цветов к памятнику воинам-интернационалистам.

На мероприятии выступили заместитель акима района Ф. Балашов, исполнительный секретарь районного филиала партии «AMANAT» З. Урманова, начальник отдела по делам обороны района Ф. Серипов,

председатель союза ветеранов Афганистана и местных войн района Т. Умралинов. В своих выступлениях они подчеркнули, что патриотизм, любовь к Родине, преданность ей, стремление защищать ее

от врагов, своими делами служить ее интересам – великое и необходимое чувство долга. Память о погибших свято хранят их товарищи по оружию, их семьи и близкие. Большинство из тех, кто непо-

средственно участвовал в той войне, не любят вспоминать о том времени, а если они и говорят об этом, в их словах звучат жгучая боль и неподдельная горечь.

«Сегодня 15 февраля. Накануне даты встречались с молодежью. На встречах от волнения я не мог говорить. Проснулся среди ночи в холодном поту... Думал, с годами все забудется, но нет, ничего не забывается. Память вновь и вновь возвращает в прошлое, и снова испытываешь ту же боль и страдания... В феврале 1989 года с тяжелым ранением я находился в ташкентском госпитале. По телевизору показывали момент выхода наших войск через мост Термес. Понимал, что нужно радоваться, ведь конец войне, а у меня комок в горле... Хотелось выть и кричать, а впереди, казалось, пустота и неизвестность!» - рассказал Н. Н. Хохлов.

Память жива в нас... Память находит десятки путей, чтобы не покинуть человеческое сердце.

Каждое время рождает своих героев. Ратный подвиг во все времена стоит на высоком нравственном пьедестале, венчая собой лучшие качества человека-гражданина, патриота, интернационалиста. Во все времена подвиг воина – это подвиг веры, долга,

присяги.

Говорят, время залечивает раны, но без прошлого нет настоящего и не может быть будущего. Ведь пока мы помним – мы живем. Память о тех событиях увековечена не только в обелисках, она живет в наших сердцах и ежегодных встречах с участниками боевых действий.

Нынешнее поколение не должно забывать трагедии Великой Отечественной войны, афганских событий. Мы должны помнить тех, кто честно исполнил воинский долг, рисковал жизнью ради великой цели – мира на земле.

Присутствующие на митинге почтили память павших воинов-интернационалистов минутой молчания. К подножию монумента были возложены цветы. В то же утро были возложены цветы у памятной плиты воину-интернационалисту А. Н. Торубарову в селе Тургуновка, на православном кладбище на могилу П. В. Слободенюка. В районном Дворце культуры прошел показ фильма «Братство».

*И стали гранитом
Их светлые души...
Что знает холодный гранит?
Минута молчанья,
Как белая птица,
Над миром притихшим летит...*

Тогжан ЖАМАНКУЛОВА.

ИЗ ПЕРВЫХ УСТ

17 февраля состоялось аппаратное совещание акимата района.

На повестке дня был вопрос о проведении праздничных мероприятий, посвященных Дню благодарности, 30-летию Ассамблеи народа Казахстана, Международному женскому дню и Наурыз мейрамы.

* Празднование Дня благодарности и 30-летия Ассамблеи народа Казахстана будет включать ряд значимых событий и акций, направленных на укрепление казахстанской

идентичности и единства.

* Основной идеей праздничных мероприятий к Международному женскому дню должны стать культивирование почетной и ответственной роли женщины-матери в воспитании подрастающего поколения; демонстрация политики государства по вопросам расширения экономических, политических возможностей казахстанских женщин, особой роли женщин в формировании в обществе духовно-нравственных ценностей, улучшении демографии, фор-

мировании здорового образа жизни.

* С целью организации мероприятий, посвященных празднованию Наурыз мейрамы, идет разработка плана мероприятий. В течение предпраздничной декады в районе пройдут мероприятия различного формата, включая выставки, фестивали, литературно-музыкальные вечера, благотворительные акции, культурно-спортивные мероприятия.

Тогжан ЖАМАНКУЛОВА.

ЗАГС-инфо

*С 10 по 16 февраля в Житикаре зарегистрировали брак пять пар, из них три торжественно. Самой молодой невесте – 18 лет, молодому жениху – 23

года, возрастной невесте – 33 года, возрастному жениху – 36 лет.

*Разводов на прошлой неделе не зарегистрировано.

*Зарегистрировано рождение трех малышей: мальчика по имени Лев и двух девочек (Амина, Ми-

лана). Молодой маме – 20 лет, молодому папе – 21 год, зрелой маме – 36 лет, зрелому отцу – 33 года.

*За этот период умерли семь человек: четверо мужчин в возрасте от 18 до 77 лет и три женщины в возрасте от 68 до 90 лет.

КОСТАНАЙСКИЙ ОБЛАСТНОЙ КАРДИОЛОГИЧЕСКИЙ ЦЕНТР

Кардиологи | Аритмолог | Невропатолог
Кардиохирург | Сосудистый хирург

ХОЛТЕР ЭКГ, СМАД
проверка ЭКС всех видов | установка ЭКС

УЗИ - сердца, артерий шеи
- артерий и вен нижних конечностей
на аппарате экспертного класса

Проводим реабилитацию для пациентов после инсульта, инфаркта миокарда и операций на сердце за счет Фонда медицинского страхования

Коронарография, стентирование сосудов за 1 день

УЗИ и оперативное лечение артерий и вен нижних конечностей

сосудистая хирургия

kardiocenter-kostanay.kz

@cardiocenter_kostanay

Все виды анализов крови
т. 8 (7142) 399-103,
г. Костанай, 1 мая, 151 (корпус 1)